
Результати онлайн опитування 

«Як епідемія Covid-19 впливає на вашу компанію» 

 

З 27 квітня по 11 травня 2020 року Асоціація платників податків провела 

онлайн опитування: «Як епідемія Covid-19 впливає на вашу компанію». 

Для збору даних було створено анонімну онлайн-Анкету, яку було 

розміщено на офіційному сайті АППУ та в соціальних мережах. 

Метою анонімного онлайн опитування є швидка оцінка впливу пандемії 

та спричинених нею карантинних заходів і обмежень на бізнес-середовище та 

економічну ситуацію в цілому. 

Результати опитування свідчить, що 35 % опитаних знаходяться у 

відпустці за власний рахунок, 26 % компаній скоротили тривалість робочого 

часу, 24 % компаній урізали заробітку плату, 15 % взагалі скоротили штат 

(рис.1). Тож дохідність населення падає, кількість безробітних зростає. 

 

У групи респондентів, в компаніях яких ситуація дещо краща, 

співвідношення наступні: штат збережено у 53 %, заробітні плати збережено у 

38 %, переорієнтовали діяльність лише 1 % компаній. Слід також зазначити, 

що за даними опитування у 6 % компаній дохідність навіть збільшилась 

(рис.2). 
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Як епідемія Covid-19 впливає на вашу компанію, % рис.1



 

Респонденти стверджують, що 12 % компаній вже взагалі припинили 

діяльність, а 25 % розглядають варіант закриття бізнесу. Тимчасово 

призупинили діяльність 35 % компаній. 

Взагалі, 28 % опитаних не впевнені, що вистоять кризу. 

 

Зауважимо, що половина опитуваних виявилися представниками малих 

компаній/ ФОП - 51%, 34% - середніх компаній, 15% - великих компаній 

(рис.4). 
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Як епідемія Covid-19 впливає на вашу компанію, % рис.2
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Як епідемія Covid-19 впливає на вашу компанію, % рис.3



 

Як показує опитування, економічна турбулентність турбує кожного, 

особливо представників малих компаній. В цілому ситуація вкрай критична. 

Сподіваємося на швидкий вихід з карантину та максимальне прискорення 

відновлення економіки. 

Опитувані додатково також зазначають, що їх клієнти відклали або 

скасували надання послуг,  їх послуги частина клієнтів не може оплатити або 

просить відстрочку платежу. При цьому одиниці наголошують, що  

страждають від тиску податкової перевірками і штрафами.  

 

Дякуємо всім учасникам за важливий внесок в оцінку впливу епідемії 

COVID-19 на економічну активність в крані! 
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Представники компаній, % рис.4


